

# 科学宣传疫情防护知识 提高公众自我保护意识



戴口罩



勤洗手



少聚会



常通风



延安市融媒体中心 宣 杨红亚 制




**共创国家食品安全示范城市**  
 食安 心安 延安  
 延安市市场监督管理局 宣

## 国网延安供电公司 2022年12月份计划检修停电通知

因我公司检修供电设备、配合市政建设、供电线路迁改,下列地区需停电,请各有关单位、个人提前做好准备。

12月26日7:00至29日24:00,涉及停电线路:151双杜线、155双长、154集贤矿I回、158集贤矿II回、双煤II(156)、双煤I(152)153香索、154香上。停电范围:中瑞成煤矿、集贤煤矿、黄陵县文化和旅游局、延长油田股份有限公司富县采油厂、中国铁塔股份有限公司延安市分公司、延安市桥山国有林管理局、香坊村、杜洛尾村、沟南村、森林公园、石岔砭村、麻湾村、石头坡村、南峪口村、长墙村、关庄村、双龙街道、西峪村等用户。

注:

1. 以上为计划停电时间,有随时送电的可能。

2. 专线及开闭所供电客户的停电时间,以书面或电话通知为准。

国网延安供电公司  
2022年11月28日



延安人社 政策之窗

延安市人力资源和社会保障局

## 就业创业政策

### 1. 就业创业帮扶对象中就业困难人员包括哪些人

就业困难人员是指在法定劳动年龄内、持有《就业创业证》(《就业失业登记证》)且有下列情形之一的失业人员:

- (1) 法定劳动年龄内的家庭成员均处于失业状况的城市居民家庭成员;
- (2) 距法定退休年龄10年以内的登记失业人员;
- (3) 连续失业1年以上的登记失业人员;
- (4) 毕业后超过半年未实现首次就业的大中专院校毕业生;
- (5) 被征地农民中的失业人员;

(6) 失业的残疾人;

(7) 未就业的城镇退役军人和军烈属;

(8) 需要抚养未成年人的单亲家庭失业人员;

(9) 纳入去产能政策范围企业的失业人员和最低生活保障家庭中有劳动能力并处于失业状态的成员;

(10) 省人民政府确定的其他就业困难人员。

### 2. 哪些单位和个人可以享受社会保险补贴

招用就业困难人员以及通过公益性岗位安置就业困难人员并缴纳社会保险费的单位;就业困难人员

活就业或自主创业后缴纳社会保险费;可享受最长不超过3年的社会保险补贴,距法定退休年龄不足5年的可延长至退休。

### 3. 职业介绍补贴的申请条件及标准

经依法行政许可、注册登记的经营性人力资源服务机构(含劳务派遣服务机构)(简称职介机构),向登记失业人员和农民工提供免费职业介绍服务,且登记失业人员和农民工与用人单位或劳务派遣公司签订1年以上劳动合同的,可按实际介绍就业人数享受职业介绍补贴,补贴标准为每人500元。登记失业人员和农民工每

年只能享受1次职业介绍补贴,不得重复享受。

### 4. 创业补贴的申请条件及标准

对创办小微企业或从事个体经营,且所创企业或个体工商户自工商注册登记之日起正常运营6个月以上的农民工等返乡下乡创业人员、就业困难人员、毕业年度和毕业2年内高校毕业生、脱贫劳动力、退役军人,按每人5000元的标准给予一次性创业补贴。

### 5. 哪些人可以申请创业担保贷款

具有本省户籍和持有《陕西省居住证》的非本省户籍,在法定劳动年龄内,诚实守信,有一定创业能力和

创业愿望的城乡创业人员。具体包括:城镇登记失业人员、就业困难人员(含残疾人)、复员转业退役军人、刑满释放人员、高校毕业生(含大学生村官和留学回国学生)、化解过剩产能企业职工和失业人员、农村自主创业农民(含村干部及乡村医生)、网络商户、脱贫人口。对人社部门认定的创业孵化基地以基地不动产或其他资产为基地创业人员进行反担保的,可不受户籍的限制。合伙经营或组织起来共同创业的经济实体,以及符合工信部《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业〔2011〕300号)文件规定的小微企业。

### 6. 创业担保贷款额度、期限及利息的相关政策规定

符合条件的自主创业人员可申请不超过20万元创业担保贷款,贷款期限最长不超过3年。2022年7月1日至2022年12月31日发放的个人(含合伙)创业担保贷款,可享受全额贴息。符合条件的小微企业申请贷款最高限额为1000万元,可申请不超过300万元的贷款贴息,贷款期限最长不超过2年。还款积极、带动就业能力强、创业项目好的借款个人和小微企业,可享受累计不超过3次创业担保贷款贴息。

(延安市就业服务处 供稿)